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PLUS DE 90% DE LA POPULATION RÉGIONALE CONSIDÈRE QUE 
LA POLLUTION DE L’AIR S’AGGRAVE…

… et 42% pense que la pollution quotidienne de l’air extérieur présente 
un risque élevé pour la santé
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4 HABITANTS SUR 10 PENSENT QUE LES PICS DE POLLUTION 

PRÉSENTENT UN RISQUE ÉLEVÉ POUR LA SANTÉ
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… et près de la moitié déclarent avoir déjà ressenti les effets de la pollution 

de l’air extérieur sur leur santé ou celle de leur entourage



LES ACTEURS PERÇUS COMME LES MIEUX PLACÉS POUR LUTTER 
CONTRE LA POLLUTION DE L’AIR SELON LES HABITANTS DE LA RÉGION

* Plutôt ou très satisfaits



PRÈS D’UN HABITANT SUR DEUX DÉCLARE ÊTRE SENSIBLE 
AUX POLLENS
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PARMI EUX… 
61% déclarent que cette sensibilité a augmenté 
au cours des 5 dernières années



UNE ÉMERGENCE DE LA MOBILISATION CITOYENNE POUR LUTTER 
CONTRE LES RISQUES ENVIRONNEMENTAUX



Média locaux
(TV, radio, presse écrite)

Panneaux d’affichage
De la commune
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Médecins

22% DES HABITANTS DE LA RÉGION DÉCLARENT ÊTRE INFORMÉS 
DE LA QUALITÉ DE L’AIR SUR LEUR LIEU D’HABITATION

PRINCIPALES SOURCES D’INFORMATION :


